



人气超旺,新能源爆款车型闪亮车展

不少观众直奔1号展馆,看心仪已久的车型

记者 马辉 刘云鹤

小鹏P7: 超长续航,智能轿跑

2021年小鹏、蔚来、理想销量分别是9.82万辆、9.14万辆和9.14万辆,同比增长263%、109%和177.4%。可以说,小鹏汽车一直是造车新势力里未来感最强的一个品牌。

齐鲁国际车展上,在小鹏展台,色彩绚丽的P7格外惹人眼球。其中一辆被装饰成了NBA湖人队的外饰,顿时时尚感满满。小鹏P7超长续航智能轿跑,综合续航706公里,全新的XPilot 3.0自动驾驶辅助系统,赋予P7更强大的驾驶体验。XPilot 3.0智能辅助驾驶系统,推出强大的“NGP智能导航辅助驾驶”和“停车场记忆泊车”功能,出行好开也好停。

“这款车型外观造型来源于数学与美学的跨界设计灵感,渐消曲面与车身之间完美融合。”据展台工作人员介绍,同时这款车型还携手丹拿,打造了一个专属的移动音乐厅。不管是古典音乐的庄重气势,还是流行声调的轻快节奏,P7可以随时随地为车主带来一场私享的音乐大赏。

据小鹏官方披露,小鹏汽车5月总交付量10125台,同比增长78%。其中,小鹏P7交付4224台,

6月9日—13日,2022(春季)齐鲁国际车展暨第四十五届齐鲁国际汽车展览交易会在山东国际会展中心举行。记者在现场了解到,不少观众都是直奔1号展馆而来,为什么呢?因为由于新能源汽车产业的发展迅猛,市场认可度越来越高,不少观众都开始盘算着将新能源汽车作为自己的第一辆通勤车或改善车。那么,新能源汽车展馆里有哪些爆款车型人气最旺呢?

AITO问界M5: 车载桌面,还是华为

本届齐鲁国际车展上,赛力斯汽车和华为联合设计的AITO问界M5也受到了观众的追捧。“这颜值太高了,真不错,华为这次没有让人失望。”市民陈先生是首次看到这款车型的内饰和座舱,看完之后,他对这款车型好感十足。

据公开报道,这款车型刚一

小鹏P5交付3686台,小鹏G3i交付2215台。今年1—5月,小鹏汽车累计交付53688台,同比增长122%。



消费者详细了解车展心仪车型。记者 张中 摄

上市便关注度极高,仅5月份就完成超过5000辆的交付量,对于一个新品牌而言,这代表着很大的认可度,当然,这里面肯定少不了华为忠实粉丝的支持。

现场工作人员介绍,这款车型的外观采用了鲨鳍流光车灯、鹰翼贯穿式尾灯等配置,十分现代大气,质感十足;智能座舱是其一大特点,HarmonyOS车载桌面,给人带来耳目一新的交互体验。卡片式Smart Dock自由收纳服务信息,一点即可触达高频功能,让驾驶人专注驾驶。这款车型车内布局自然明快,RGB 128色氛围灯随音乐和语音指令而变化,声光交织,氛围拉满。

“这款车还配有一个虚拟的行程管家,小艺建议可自动识别多种场景,例如通勤时推荐歌单,电量告急推送附近充电站导航信息,下班回家提醒取快递等。”工作人员介绍。同时,这款车型采取了纯电驱增程平台,满电满油WLTC工况续航里程达1100公里,长途旅行便利无忧。

岚图梦想家: 开创智能电动豪华MPV

在新能源汽车展厅里,岚图推出了一款走家庭或商务路线的电动MPV。这款车名为岚图梦想家,官方介绍是“智能会客厅,请

济南市2022年房展会启动,将举办为期3个多月的优质房企项目推介 线上+线下推好房,还有专属优惠

记者 王皇 戴伟

6月12日,济南市住房和城乡建设局指导,济南市房地产业协会、齐鲁晚报主办的“助您买好房

愿您乐安居”——济南市2022年房展会启动仪式在山东国际会展中心启动。记者从仪式现场了解到,济南将通过线上、线下结合的方式,举办为期3个多月的优质房企项目推介,活动期间,参展楼盘将以较目前市场更优惠的价格吸引购房者,让购房者买好房、乐安居。

房子是用来住的、不是用来炒的。5月22日、23日,济南从本地实际出发完善了房地产政策,推出多条新举措,支持商品房市场更好地满足购房者的合理住房需求。新政稳字当头、精准适度,打出的“组合拳”激发了居住消费需求、改善了市场预期,提振了楼市信心。

此次启动的“助您买好房
愿您乐安居”——济南市2022年房展会由济南市住房和城乡建设局指导,济南市房地产业协会与齐鲁晚报等主流媒体的名牌栏目合作,为广大市民搭建看房、选房、买房一站式的服务平台,为优质的住宅项目搭建品牌和产品全面推介的展示平台,通过业内专家的政策讲解和分析,正确引导市场,稳定市场预期。

展会将以线上、线下结合的方式,开展为期3个多月、每周不低于两次的楼盘推介和行业论坛等活动,走进项目、走进区县、走进参展楼盘营销中心,对优质楼盘项目进行全网直播推介宣传,并邀请相关部门讲解促进住房消费健康发展的惠民政策,让更多

购房者以更优惠的价格买到好房,实现美好生活安居梦想。

最值得购房者期待的是,展会期间将为购房者推出较目前市场价格更优惠的促销活动。同时,从购房者的需求出发,展会还将邀请媒体、行业大V等做客直播间,对楼盘进行评价和推介,并与参展楼盘营销人员、购房客户代表互动交流。

展会启动仪式现场,济南市住房和城乡建设局指导、济南市房地产业协会联合齐鲁晚报等媒体推出的“助您买好房 愿您乐安居”——济南市2022年房展会将在山东国际会展中心启动。这是济南继推出楼市新举措、发放家装消费券后,推动政策落地、支持市民刚需和改善住房需求,促进住房消费健康发展的又一有力行动。这场将持续3个多月的房展会将是一次怎样的房展会,背后有何深意?

“每周不低于两次楼盘推介活动、行业论坛。”展会主办单位济南市房地产业协会的执行副会长李刚介绍,展会将以线上线下结合的方式,联合齐鲁晚报等媒体设立房展会主会场直播间,在参展楼盘营销中心设立分会场直播间,“结合参展企业需求,走进项目、走进区县,为企业量身定制最佳宣传方案”。

全市规模的房展会将在济南并不多见,这可以说是2022年的首次。济南市房地产业协会会长刘岷说,此次房展会将为尽快降低疫情影响,加快济南楼市恢复步伐带来积极效果。“它紧跟当下政策,体现出济南市对房地产市场的政策延续性;同时,展

记者手记

一办就是三个多月,这场房展会有何深意?

记者 王杰 王皇

6月12日,济南市住房和城乡建设局指导、济南市房地产业协会联合齐鲁晚报等媒体推出的“助您买好房 愿您乐安居”——济南市2022年房展会将在山东国际会展中心启动。这是济南继推出楼市新举措、发放家装消费券后,推动政策落地、支持市民刚需和改善住房需求,促进住房消费健康发展的又一有力行动。这场将持续3个多月的房展会将是一次怎样的房展会,背后有何深意?

“每周不低于两次楼盘推介活动、行业论坛。”展会主办单位济南市房地产业协会的执行副会长李刚介绍,展会将以线上线下结合的方式,联合齐鲁晚报等媒体设立房展会主会场直播间,在参展楼盘营销中心设立分会场直播间,“结合参展企业需求,走进项目、走进区县,为企业量身定制最佳宣传方案”。

全市规模的房展会将在济南并不多见,这可以说是2022年的首次。济南市房地产业协会会长刘岷说,此次房展会将为尽快降低疫情影响,加快济南楼市恢复步伐带来积极效果。“它紧跟当下政策,体现出济南市对房地产市场的政策延续性;同时,展

市出现了回温迹象,整体销售情况达到了常年水平。不过,4月传统楼市小阳春期间,济南又遇到了疫情,房企销售不尽如人意,面临不小的压力。

对房企当下的困难,政府看在眼里,并以实际行动及时回应。5月22日、23日,济南市打出政策“组合拳”,推出多条楼市适度调整政策,支持商品房市场更好地满足购房者的合理住房需求;6月5日推出家装消费券发放活动,满足购房者家装消费需求;6月11日又针对近期网签的购房者,进一步追加发放2000万元家装消费券。在推

政策、发优惠券之外,此次济南市住建部门从实际出发,主动作为,指导济南市房地产业协会整合媒体平台资源,推出济南市2022年房展会,为优质房企和刚需改善楼盘的潜在购房者牵线搭桥,急企业之所急,为群众办实事,进一步推动楼市政策落地落实。

随着济南多个楼市新政的推出,不少购房者加速了看房节奏,售楼处的人气在回升。而此次展会将为尽快降低疫情影响,加快济南楼市恢复步伐带来积极效果。“它紧跟当下政策,体现出济南市对房地产市场的政策延续性;同时,展

会搭建起了房企、市民之间的交流平台,对接需求。”相关业内人士认为,济南举办房展会恰当时。

房展会一方面直击房企当前销售痛点,由协会整合媒体资源,为房企搭起通往更多购房者的桥梁,另一方面,在济南已经推出楼市新举措的基础上,有针对性地满足刚需、改善购房群体需求,推荐好房和优惠活动,助他们早日实现美好生活安居梦想。

展会将持续3个多月,在持续时间上也很少见。这将为购房者留出足够时间看房选房,充分比较,更能为房企和购房者留下充分沟通的时间。

“对我们买房人来说,当然希望开发商能给出更大的优惠,有靠谱的推荐,有好的优惠,我会去看房展会的直播,选个满意的房子。”仪式现场一位正在看房的购房者说。

“各大房企有了一个宣传自我产品的好机会,广大市民更能在短时间内充分了解到更多品质好、服务好、舒心、放心的楼盘。”结合近期市场表现,济南万科企业有限公司首席合伙人、总经理肖劲对未来三个多月的展会充满期待,“它将有效提振市场信心,助力房企楼盘推广”。



扫码下载齐鲁壹点
记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:刘燕